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der Abgeordneten Mag. 

und Genossen 

Anfrage 

an den Bundesminister für soziaZe VerwaZtung 

betreffend gemeinsame Herausgabe einer Broschüre durch das 

Landesarbeitsamt Kärnten und die SoziaZistische Jugend Kärnten 

An Kärntner SchuZen wurde zu SchuZbeginn ein SchüZerkaZender zur 

Verteilung gebracht~ in dem unter anderem auch zu gesetzwidrigen 

Handlungen aufgerufen wurde. Es ging dabei um die Empfehlung 

von Streikmaßnahmen innerhalb der Schule. 

Wie aus dem Impressum eindeutig hervorgeht~ wurde diese Broschür~ 

gemeinsam Von der Sozialistischen Jugend Kärntens und dem 

Landesarbei~samt Kärnten herausgegeben (siehe BeiZage). 

Das Landesarbeitsamt Kärnten ruft also Schüler zu ungesetzZichen 

Str.ikmaßnahmen gegen die SchuZverwaZtung auf~ 

Um über diesen ungeheuerlichen -FaZZ nähere Auskunft zu erhalten~ 

richten die unterzeichenten Abgeordneten an den Herrn 

Bundesminister für soziale Verwaltung folgende 

A n fra g e : 

1) Mit welchem Betrag war das Landesarbeitsamt Kärnten an der 

Herausgabe des 'Schülerkalenders' beteiligt? 

- 2 -

2205/J XIV. GP - Anfrage (gescanntes Original) 1 von 2

www.parlament.gv.at



- 2 -

2) Entspriaht es den Aufgaben der ArbeitsmarktverwaZtung gemeinsam 

mit soziaZistisahen TeiZorganisationen parteipoZitisahe 

Propaganda zu betreiben ? 

3) Was werden Sie unternehmen, um derartige Mißbrliuahe zukUnftig 

zu verhindern ? 

Auskünfte über noch offene Fra­
gen des SchUG sowie des Zivil­
oder Präsenzdienstes und der 
Berufsberatung erhältst Du im 
Jugendsekrct~lriat der Sozialisti-
schen Jugend Knrntens, Viktringer :' 
Ring 28/11, 9020 Klagenfurt, 
Telefon (04222) 82 6 77. 

" J'Eln()ntdümK~r, HCr3U~c():'cr und Verlcgrr: So:lolIstls.:ho 
l ugcn l.irntcn~, lanCcs.1rtlcl:s!!mt K,'rn~cn. Für düt\ 

Inholt vcruntwortlidl: Loronz Gorlt~dlnlo; MII3I:'oitor: 
Roinhard Eborhart, Mortln JCllllrt, Gort Lndl, Allrod 
Sdlcrbcntln, Harold Sc. ... lnnor. Druck: l<lIrnlnor 
Druckerol; alle Viktrlnger Ring 23, sr.:> Klagcnturt 
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